

受圣灵引导与邪灵引导，说出的话有何等大的能力

神口里出来的话语的能力；魔鬼撒旦口里出来的话语的能力；有一个人受圣灵的引导讲出来的话语的能力；或有一个人被邪灵欺骗着，那说谎之父被骗而所说的话——所带来的能力是何等的大！

所以，上帝是那么彻底的禁止做梦的！显个神迹异能来引诱人的事！撇弃素来所认识、所侍奉的上帝，来去侍奉别神的事。因为话语、因为信息、因为情报本身是带着灵，情报信息本身是带着那个灵的一个权柄和能力、势力、那个果子。我们必定要知道的。

神是起初照着自己的形像造一男一女之后，叫他们成为一体，然后祝福他们叫他们生养众多，遍满地面，管理一切，治理一切的祝福。神口里说什么“事就这样成了……”，能力就显明出来。神跟那一男一女说：园子里面所有给你们的宝贝，食物、果子都可以吃，尽量享受乐园一切的祝福。“但园中分别善恶树的果子，你们不可以吃，吃的日子必——定——死！”一个人不顺从，众人都一同死了！这是《罗马书》第5章。

魔鬼撒旦是必定把神的话改了，改的非常相似的——牠不会讲完全相反的话，把耶和華讲的话，必定是变为“不一定死……。”同时受牠话语影响的，魔鬼撒旦古蛇话语的能力——在夏娃身上显现出来。她看真的是悦人眼目，吃的时候好像得了很智慧的样子，好做食物的样子，已经眼睛改变了。各位看世界的罪恶，好想摸一下、想参加一下、想打开看一下……好奇的心，完全是上当了。

这些是起初在伊甸园里发生的事！到现在6000年在继续反复的——每天发生。

魔鬼撒旦、说谎之父牠口里出来的话，真的是偷窃、杀害、毁坏人的性命，毁坏整个家庭人亡，甚至是整个社会，整个世界了。

挪亚的后裔当中，含的儿子古实，古实的儿子宁录——被魔鬼撒旦欺骗，再讲出说谎者的话语“我们要高举我们的名”。他讲了很多的话的吧，但魔鬼撒旦一切欺骗，第一句话就是——“你们就是神！”《撒旦经》我也介绍给各位，有机会看看，第一句话就是——你就是神！你想要做什么？就做什么！这个是《创世记》第3章古蛇，撒旦，大龙，欺骗人的时候说的“你吃的日子就会与神同等”。起初，牠的跌倒也是在这里。

所以，宁录所建造的巴别塔社会、巴别塔文化……魔鬼撒旦是继续借着他们的后裔作工，播出、传播那个谎言。雅弗的后裔雅完的后裔希腊，希腊神话那么多、别神那么多、哲学发达，哲学全部变成宗教，还有希腊的文化——充满了偶像。《使徒行传》第17章，神的仆人保罗到了那里说：“全城都充满了偶像。”

有一派人来到了印度这个地方，印度也是将近 4000 多年的历史，在那里的后裔，他们是神话最多的，印度哲学最多的、思想最发达的印度——印度教。他们带出来的整个能力、力量。各位，印度教的道士，他们行出来很多神迹异能……网站里面都会看到，他们也说方言，不知道那个方言是从哪里来？

然后，他们巴别塔文化的后裔，来到中国的黄河这一地带——黄河的文明。中国人特别思想发达，春秋战国时代……各个思想家诸子，那一个一个变成宗教，华人的民间宗教受到了那个的影响，老子、庄子、孔子、孟子……。特别到了宋时代，诸子（百家）、朱帝（明朝）开始，心理学发达——开始拜祖宗的鬼。我们华人啊……这思想是什么，是说谎，你相信谎言的时候，显出能力啊！

在这里我是特别强调话语的能力！这个要先清楚的明白。

然后，近代欧洲那里有进化论、无神论、唯物论、阶级斗争论……，从那里继续发达的资本主义、共产主义……是过去 100 年的历史，如此带来整个的战争，杀害了很多人的生命和家庭，很多的国家。

各位，人不可以没有神！

无神论——虚空的！美国的嬉皮，欧洲的教会基本都关门了，同性恋合法早就已经通过了。同性恋我们可以怜悯他们，但这个成为合法的时候开始，就是问题了。

这些本来是一个思想而已，但思想——魔鬼撒旦说谎者讲出来一个思想，一个话语，变成一个人的思想的时候，照着神的形像而造的人的灵魂相信的同时，控制他！

八字的算命——其实原来是太极的思想出来的，太极有阴阳、人的四柱——出生年月日时，加上阴阳，就变成八字了。我在讲道里跟各位讲过好几次，因华人是特别要知道这个事情，我们韩国人也是一样的，八字算命的文化。其实，太极思想本身是在周易里面是没有一个什么能力的，但人的灵魂相信——相信的人越来越多，这个会成为一个宗教的势力，就成宗教，真的是人信了算命者的话的人——被算命者口里出来的命运所控制，困住了，就像扫罗王一样。

这样可怕的话语，跟灵界、跟背后的背景、那个的结果……各位要清楚了解。各位，不可以忘记！

节选自 2023 年 10 月 22 日主日信息 **将那混乱真道的假先知、作梦的，都从你们中间除掉（申命记与我—22）**